快团团团购商城模式平台开发

产品名称	快团团团购商城模式平台开发
公司名称	恒探软件网络科技(6年开发公司)
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	广州市天河区东英科技园
联系电话	WX : 916966649 13729039903

产品详情

使用操作步骤:

步、选择某个客户群-打开侧边栏-我的团购-选择某个团-点击「发素材」

第二步、点击「发素材」后,选择本团购中已经上传好的文字、图片、视频

第三步、点击立即发送,即可将本团的素材一键发送到该客户群啦~

2、给客户批量发送优惠券!

快团团社区团购系统开发,快团团社区团购软件开发,快团团社区团购app开发,快团团社区团购商城软件开发,快团团社区团购系统模式开发,快团团社区团购商城系统开发,快团团社区团购系统开发搭建,快团团社区团购微商系统模式开发。

如何在企微快速发券?

步、在和外部客户群聊天时,打开侧边栏

第二步、找到【我的团购】,进入【优惠券】页面

第三步、点击【管理优惠券】去小程序创券,创券完成后刷新【我的团购】页面,即可发送超值优惠券。。

Q1:为什么我不能发券?

A1: 当前仅支持【企业超级管理员】发送优惠券,可将员工在企业微后台设置为超级管理员

Q2: 为什么我不能发券?

A2:当前仅支持【企业超级管理员】发送优惠券,可将员工在企业微后台设置为超级管理员,设置成功后即可发券

Q3: 优惠券成本由谁承担?

A2:当前优惠券为团长优惠券,成本由团长承担